

53支队伍云集淮安 800多名选手同台聚首 一场青春洋溢的“舞林”争霸赛拉开大幕

“我们对在这这里的比赛充满期待”

啦啦操顶级赛事吸引各路“舞林”高手

2023—2024年全国啦啦操联赛总决赛(中大组)昨日在淮安体育中心开赛。从7月23日下午开始,来自全国各地的53支参赛队伍陆续抵达淮安,828名选手为这座古城增添一抹亮丽的青春色彩。与此同时,这里深厚的文化底蕴,令人赞叹的美景美食和主办方给予的周到服务、贴心保障……也让所有选手对接下来的赛程充满期待。

融媒体记者 储君
通讯员 孙悦 陶源

2023—2024年全国啦啦操联赛总决赛由国家体育总局体操运动管理中心、中国蹦床与技巧协会和淮安市人民政府联合主办,淮安市体育局、淮安市文旅集团、江苏省啦啦操运动协会联合承办。本次比赛分为中大组(含少年组、青年组、特别组、成年组、运动员等级组)和幼小组(含幼儿组、儿童组、亲子组、运动员等级组),其中,中大组比赛于7月24日—27日进行,幼小组比赛于7月28日—31日

进行。

本次中大组比赛共有来自全国各地的53支队伍报名参赛,既有中学、大学的在校学生,也有体育俱乐部的运动达人。比赛让各地顶尖啦啦操舞者云集淮安,使比赛充满了看点,也给了许多外地选手进一步了解这座千年古城的机会。柳州市第十四中学龙之舞啦啦队是一支有12年队龄的老牌劲旅,其领队兼教练韦思伊告诉记者,他们为了准备这次大赛,从今年春节

前就开始组队、训练,“既然登上这个大赛舞台,我们就是为了冲击最好的成绩。我们对在这这里的比赛充满期待。”从山水甲天下的祖国西南来到盛产鱼米的江南水乡,不同的风土人情也让选手们感到非常新奇。“我们那里都是山,而这里到处是平原,风景很不一样,感觉好开阔啊。”龙之舞啦啦队队员黄卉卉说:“等比赛结束后,我们要好好游览一下淮安,当然,周总理的故居和纪念馆是一定要去的。”

要让选手们吃得放心、赛得开心

淮安为赛事保障下足功夫

7月23日一大早,淮安市市场监督管理局的执法人员就来到新城维也纳酒店,对餐厅和后厨进行检查。从环境卫生、餐饮具清洗消毒到食品存储和加工操作,再到落实制止餐饮浪费等,执法人员对每个重点环节都进行了认真细致的检查。淮安市市场监督管理局园区分局工作人员李正祥告诉记者:“为保障赛事安全进行,我们

不仅提前对所有赛事官方酒店进行专项检查,还对食品采购、加工、餐饮具消毒等环节开展动态监管,督促企业全面落实食品安全主体责任,全力做好赛事餐饮保障工作。”

为了让远道而来的客人在淮安拥有一段美好回忆,赛事主办方还贴心地为所有参赛选手准备了赛事包和完赛包。据淮扬菜集团工作人员王远之介

绍,参赛包里主要包含饮水壶、奶酪棒棒、火腿肠等,可以帮助选手们在比赛期间得到能量和水分补充;完赛包里主要是淮安产的大米和米糕等,方便大家品尝一下地道的“淮安味道”。“我们想以此为契机,让各地选手感受到淮安人民的热情,体验到淮安的历史文化,日后有机会可以再来淮安深度体验。”王远之说。

知识多一点

啦啦操起源于美国,经过100多年的发展,已从最初的美式足球边的呐喊助威活动发展成为一项具有广泛影响力的体育运动。啦啦操集体操、舞蹈、音乐、健身、娱乐于一体,具有极高的技巧性和观赏性。2010年,国家体育总局体操运动管理中心正式启动啦啦操项目,并于当年举办了全国啦啦操联赛,这标志着啦啦操作为一项独立的体育运动项目在我国正式拉开帷幕。经过多年发展,我国已经初步建立起完备的啦啦操赛事体系——除了全国啦啦操锦标赛和冠军赛,以及城市挑战赛、巡回赛等各级各类赛事。2022年,国家体育总局、教育部、国家发改委联合下发的《关于提升学校体育课后服务水平 促进中小学生健康成长的 notification》中,啦啦操与三大球、乒乓球、羽毛球、武术、冰雪运动等一同被列入体育课后服务活动课程应设置项目名单。

市一院心胸外科首次成功开展达芬奇辅助下纵隔肿瘤切除术

在医学领域里,每一次技术的革新都是对生命的更深敬意,每一次成功的手术都是向健康的更进一步。近日,淮安市一院心胸外科尤振兵主任医师团队首次成功开展了达芬奇辅助下纵隔肿瘤切除术,为患者带来了新的希望,也为医院医疗新技术的发展写下了浓墨重彩的一笔。

作为团队一员的胸外科副主任田文泽说:“胸外科传统的手术方式往往存在创伤大、恢复慢、并发症多等问题,给患者带来了不小的痛苦和风险。达芬奇机器人手术系统,以高精度、高灵活性和微创的特点成为现代医疗领域的一颗璀璨

明星。在这次纵隔肿瘤切除术中,它的优势得到了充分的发挥。”手术中,主刀医生尤振兵通过控制台精确地操控机械臂,如同拥有了一双更加灵巧的“手”,在狭小的纵隔空间内游刃有余地进行操作。高清的3D成像系统让医生仿佛置身于患者的体内,每一个细微的血管、神经和组织都清晰可见,极大地提高了手术的准确性和安全性。

整个手术过程中,尤振兵团队严阵以待,麻醉科、手术室等密切配合,为手术的顺利进行提供了坚实的保障。在达芬奇机器人手术系统的辅助下,整场手术行云流水,不到1小时,顺利完成。

这次达芬奇辅助下纵隔肿瘤切除术的成功开展,离不开心胸外科团队的精湛技术和不懈努力,也离不开医院领导的大力支持和麻醉科、手术室的密切协作。胸外科上半年已开展包括微创胸腔镜下的精准肺段切除、肺叶切除、纵隔肿瘤切除、肺癌支气管袖状切除、食管癌根治术、气胸手术等各类手术超千例,其中四级手术占比超98%。

市一院心胸外科现为江苏省临床重点专科,下设肺外科、食管外科及心脏外科三个亚专科,能够常规开展心胸外科各级手术,其中普胸年手术量超2000台,微创率超过95%。(徐嘉翌)

九岁女童眼斜视手术纠正不再斜

只因从小睡觉喜欢偏向一侧,斜着眼看电视,9岁的女孩子小青患上了“共同性外斜视”,经常被周围小朋友取笑。幸好遇到了盐城市建湖建湖眼科医院建湖分院的医生,经过二十多分钟的手术,小青的眼睛又正了。

小青来自连云港市灌南县汤沟镇。据家长介绍,孩子小的时候,睡觉头一直朝东向,对面西向有电视,中间上面有电灯,孩子只要盯着电视、电灯就不吵不闹,他们忽视了这对孩子眼睛不利。直到孩子六岁那年,邻居说笑话,他们才发现孩子“斜吧眼”,当即带孩子到当地诊所看诊。接诊医生说问题不大,给孩子睡觉调个位置,从东向改为西向,一年以后就会复

原。可是一晃三年过去了,小青眼睛依然没有得到改观。听朋友说盐城市建湖建湖眼科医院技术好,他们便带着女儿来建湖眼科医院治疗。

医务科长孙松海检查发现,女孩眼位不正,左眼球向外偏斜,随着年龄增长会越来越严重,诊断为“共同性外斜视”。他表示,孩子的眼睛必须手术,方可复原。

6月21日,孙松海和助手一起在显微镜下为小青施行了手术。手术一直在显微镜下操作,切口小,基本无疼痛感,仅用了二十多分钟。术后第四天,小青再次检眼,被告知眼睛位正,不再斜了,可以出院了。母女俩买了两束鲜花送给孙松海科长和护士们,表示感谢。(何剑峰 肖玲)

市妇幼保健院举办 淮安市儿童孤独症筛查干预技术培训班

为进一步落实《江苏省儿童孤独症筛查干预工作方案》,推进我市儿童孤独症筛查干预工作,提高各级机构儿童孤独症筛查干预能力和服务水平,受市卫生健康委和市残疾人联合会委托,市妇幼保健院于近日举办淮安市儿童孤独症筛查干预技术培训班。

市卫生健康委副主任、市疾病预防控制中心局长张飙,市残疾人联合会党组成员、副理事长龚李萍,市妇幼保健院党委书记孙春霞,市卫生健康委妇幼处处长孙建国出席培训班开幕式,市妇幼保健院副院长朱晓琴主持开幕式。各县(区)卫健委分管领导和,妇幼保健院分管领导和,残联康复科科长以及各级从事儿童孤独症初筛、复筛、诊断、评估、康复干预的相关工作人员共366人参加培训。

开幕式上,张飙肯定了市儿童孤独症筛查干预工作取得的成效,提出了目前存在的困难和问题,要求各县委、各机构要提高思想认识、把握关键环节、加

强宣教科普。各地要认真传达会议精神,认真部署,加强协作,落实工作方案,完善保障措施,规范落实我市儿童孤独症筛查干预工作,做到应筛尽筛、应康尽康、应助尽助,提升我市儿童孤独症筛查干预服务质量。

龚李萍从残联的角度对全市孤独症干预康复工作提出了明确要求,希望各级医疗机构和各级残联做好对接,各部门通力协作,共同普及孤独症救助政策,尽可能将康复关口前移,确保所有孤独症儿童得到及时救助。

孙春霞介绍了2022年以来我市儿童孤独症筛查干预工作的情况,肯定了市妇幼保健院各部门在项目管理、诊断评估和康复干预领域发挥的重要作用,同时提出了积极创建市级儿童孤独症筛查干预培训基地的要求,做好全市儿童孤独症业务指导和带教培训,为我市的儿童健康事业作出更大贡献。

培训中,特邀的全国知名专家、上海市妇幼保健中心卞晓燕主任讲解年龄与

发育进程问卷(ASQ)理论并进行实操教学,市妇幼保健院朱晓琴对最新的《淮安市儿童孤独症筛查干预工作方案》进行解读,市残联祁亚锋副处长介绍淮安市孤独症儿童康复救助政策。培训班还邀请省市级儿童心理和孤独症治疗领域的专家,以全方位的理论知识结合儿童量表-II等筛查工具的使用,融合具体案例,对儿童孤独症初筛、复筛、诊断评估、康复干预、信息报送各环节进行深入浅出教学,并现场指导学员进行筛查量表使用、病史采集、诊间观察、自闭症谱系障碍(ASD)精神检查等方面的实操训练。培训结束后,300多人通过现场考核。

此次培训内容丰富、氛围热烈。参训人员表示,系统学习孤独症筛查干预专业理论和各类量表的操作方法,能够切实提升各级机构医务人员的专业能力和服务水平,扎实推进儿童心理保健工作,提高我市儿童心理健康水平。

(丁伟洁 戴季悦)

雅康口腔专家介绍



耿琦

中华口腔医学会会员、国家执业医师、CR中国会员、口腔主治医师

毕业于齐鲁医药学院口腔医学专业,后赴上海交通大学第九人民医院进修口腔正畸专科,师从著名正畸专家导师学习各种错颌畸形矫正以及研究各种疑难病例,获得日本武天道认证前牙美学设计,取得超薄瓷贴面修复认证医师、美国隐适美正畸认证医师资质,擅长各种类型矫正,牙体牙髓病、牙周病治疗,牙体美容修复,尤其在固定修复和活动修复、牙髓牙周综合征治疗、美学树脂的应用上有相当深入的研究,诊疗技术高超,可以最大化满足客户个性化的诊疗需求。